



SAJTÓANYAG

DIÁKOM A BÉRLETEM - Diákigazolvány matricák regisztrációja

2017 októberében, az új tanévkezdés, a diákigazolvány cserék és érvényesítő matricák Oktatási Hivatalnál történő regisztrációjának késedelme miatt több tanulónak nem volt jogosultsága a diákigazolványra bérletet vásárolni. A sikeres regisztrációs folyamat érdekében a DKV Zrt. kezdeményezésére Sütöri Gyöngyi, az Oktatási Hivatal Üzemeltetési osztályának vezetője tartott előadást a Debreceni Szakképzési Centrum és a Debreceni Tankerületi Központ iskolái számára 2018. április 11-én. Az eseményt Nagy Attila, a DKV Zrt. vezérigazgatója nyitotta meg.

A DKV Zrt. azért kezdeményezte a tájékoztatást, hogy minél több tanuló tudja bérletként használni diákigazolványát.

A középiskolákban a 16. évüket betöltött diákok igazolványai már matrica kötelesek, így nekik és a felsőoktatásban tanuló hallgatóknak minden félévben érvényesíteniük kell azokat. Az érvényes matricákkal többek között az utazási kedvezményüket is igénybe vehetik.

A regisztrációs folyamatot a középiskoláknak és a felsőoktatási intézményeknek kell elindítaniuk az Oktatási Hivatal felé, ami alapjául az érvényes matrica száma szolgál. Sikeres regisztráció esetén már a diákok is gond nélkül tudnak elektronikus jegyet vagy bérletet vásárolni bérletpénztárainkban vagy online.

Debrecenben az új típusú, elektronikus személyigazolvánnyal rendelkező utasok tavaly november óta tudják bérletként használni okmányukat a DKV Zrt. járatain. Az elektronikus személyigazolványokon található utazási azonosító, a diákigazolványok esetében pedig a matrica száma jelzi az érvényességet egy esetleges ellenőrzési folyamatnál. Tavaly október óta mintegy 5000 elektronikus bérletet vásároltak az utasok és hónapról hónapra folyamatosan növekszik az elektronikus jegy- és bérletvásárlások száma.

2017 decemberétől a bérletárusítási időszakokban néhány kattintással, már online is megvásárolhatják az utasok a napijegyüket és bérletüket. A vásárlási folyamat otthonról, kényelmesen, sorban állás nélkül elvégezhető a www.dkv.hu internetes oldalon. Egy vásárlás során, akár több személyi igazolványra és diákigazolványra is megvásárolhatják a bérleteket oly módon, hogy minden egyes tétel kiválasztásakor meg kell adni annak az okmánynak a számát, melyre a jegyet, illetve bérletet szeretnék feltölteni.

Debrecen, 2018. április 11.

